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RISPOSTE AI QUESITI 
 
Procedura di gara n° DAC.0211.2022 per l’affidamento della progettazione esecutiva ed 
esecuzione dei lavori di ripristino della linea Caltagirone - Gela. Lotto 1: ripristino tratta 
Caltagirone – Niscemi. 
CIG: 9481965D0A CUP: J64G18000140001 
 
QUESITO 1:  
In riferimento alla procedura de quo, si chiede di mettere a disposizione degli operatori 
economici il computo metrico unificato in versione editabile. Si segnala inoltre che il file avente 
ad oggetto il computo metrico delle gallerie risulta danneggiato.  
 
RISPOSTA 1:  
Si trasmette in allegato un unico computo metrico unificato in versione editabile. 
Si informa, inoltre, che effettuati gli opportuni approfondimenti con il nostro reparto tecnico, il 
file relativo al computo metrico delle gallerie non presenta anomalie. 
 
QUESITO 2:  
Con riferimento alla gara in oggetto, con la presente si richiede di confermare che la richiesta di 
inserimento in busta economica del OGI (offerta gestione Informativa), come da disciplinare 
pag. 25 punto e), è un refuso che pertanto nessuna oGI va inserita in busta economica. 
 
RISPOSTA 2:  
No, non si tratta di un refuso.  
Si conferma che il documento relativo all’offerta gestione Informativa è richiesto correttamente 
all’interno della busta economica come risposta alle richieste contenute all’interno della Specifica 
Informativa BIM. 
Si precisa inoltre che, così come previsto nell’allegato 40 Specifica informativa BIM allo Schema 
di Contratto, “l’ottemperanza da parte del Concorrente alle richieste espresse da questa specifica informativa è 
da intendersi obbligatoria e prenderà forma con la redazione del documento oGI (offerta per la Gestione 
Informativa), sopra menzionato: il documento, che sarà presentato in fase di gara, verrà prodotto dal Concorrente 
a dimostrazione delle sue capacità di assicurare le esigenze della Stazione Appaltante”. 

 
***** 

 
Allegato 1 – CME unificato relativo al quesito n. 1. 

 
 
 
Il Responsabile del Procedimento 

                                                                                   per la fase di affidamento 
                                                                                  Alessio Sammartino 
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